

## 14部电影+10个广告

# 香港娱乐圈“吸金王”今年又是古天乐!

据香港媒体报道,2014年还有几天就要结束,香港娱乐圈“吸金王”已诞生——今年狂拍14部电影、10个广告兼多个商演的古天乐,以3亿(港元,下同)蝉联“吸金王”之冠。可惜雄霸影坛的古天乐有奖金但没奖品,虽问鼎“影帝”却与奖无缘。古天乐吸金力强同时也十分有善心,他在内地不停建学校,帮助贫困学生。除了古天乐之外,吸金力紧随其后的谢霆锋、郭富城及陈奕迅今年都跃登“亿元户”。谢霆锋赚1.5亿元、郭富城1.3亿元及陈奕迅赚1亿元。

古天乐是香港影坛的中流砥柱,今年狂拍14部电影(包括客串),作品多元化,涵盖喜剧、动作、剧情和爱情片,包括《单身男女2》、《冲上云霄》电影版、《窃听风云3》、《Z风暴》、《12金鸭》、《神探驾到》、《六福喜事》、《香港仔》和《五个小孩的校长》等,以1800万元片酬计算,单是拍戏收入已超过两亿元。加上他今年拍了10个广告,连同内地、香港的商演,估计全年收入超过3亿元。44岁的古天乐至今还没有女友,是名副其实的“钻石王老五”。

谢霆锋今年拍了电影《赌城风云》和《一生一世》,加上11个广告代言及主持内地饮食节目《十二道锋味》,1.5亿元平安人袋。而谢霆锋前妻张柏芝也不弱,不少人以为她人气下滑,其实她把重心移往内地发展,做了三个综艺节目包括《最强大脑》、《妈妈咪呀》及《明星到我家》,加上商演及广告,全年收入超过7000万元。

两大乐坛天后陈慧琳和容祖儿都入十大“吸金王”之列,收入都差不多,分别赚8300万元和8000万元,跻身第六及第七位。进账接近7500万元的“张七帝”张家辉则排第八位,力压排第九位的张柏芝。

凭剧集《冲上云霄II》人气爆灯的张智霖(Chilam)成为“吸金新人王”,从后赶上,以6000万元排第10位。他凭《冲上云霄II》的人气,带动片约和广告大增,拍了电影版《冲上云霄》和《十月初五的月光》,还做了三场演唱会,加上两个内地的真人秀,今年收入6000万元,身价三级跳。(明明)



## 范冰冰靠“摸骨”力证未整容

前晚,江苏卫视《最强大脑》第二季在广州举办点映会,广州观众先于全国观众提前鉴定节目内容。其中,“X女神”范冰冰的表现获得观众赞赏,而选手们的超强脑力表现则让观众感叹:“这是真的吗?”据悉,节目将于2015年1月2日开播。

《最强大脑》第二季首集节目中,“X女神”范冰冰一出现便引发了点映会现场的热切反应。节目一开始,范冰冰就力证自己未整容。当遇到一位自称可以“辨骨识人”的选手,范冰冰主动要求选手“摸骨”,并笑称:“我已经等这个机会等好久了。”此外,为了证明自己“有脑”,范冰冰挑战九宫格“男神大挪移”项目,九个格子里都是与范冰冰合作过的男演员,背对屏幕的范冰冰均正确回答出位移后的位置,展露高智商。(大洋)

## 陈学冬回应“郭敬明赠豪车”事件

湖南卫视《一年级》前晚落下帷幕。首次触电真人秀节目的陈学冬表示,自己通过这次经历学会换位思考,感受到老师的伟大和不易。

在《一年级》中,郭敬明应陈学冬邀请担任语文老师,全程默契互动让两人关系更引外界猜测。有网友爆料,早前还拍到两人一同去拿豪车的照片,据透露这是郭敬明送陈学冬的圣诞礼物,而且两人的关系并不“一般”。

在《一年级》看片会现场,陈学冬穿着《小时代》剧中服装带病亮相,首度对豪车事件作出回应:“我没有驾照,也不会自己开车。”换了新发型的陈学冬更显帅气,原本带病憔悴的他提到郭敬明时看似心情转好,还大方自曝两人在生活中经常互相求助,“两人的相处本来就是他求我,我求他”,这是一种相处之道。(大洋)

## 李湘带巨钻高调示爱老公

今年5月开始李湘便被传将怀二胎的消息,其本人也多次表示有添丁计划。近日,李湘现身一档网络综艺节目时,被眼尖观众发现:她的造人计划可能已经成功。

在节目的录制现场,李湘身穿红色的上装亮相。不少人发现李湘的身材似乎丰腴了不少,双下巴时隐时现,小腹更是微微隆起,这让许多网友怀疑李湘已有身孕。节目中当被问起王岳伦与自己是否门当户对,李湘:“我就是爱他啊,我就是觉得我们特别配啊!”据了解,王岳伦日前曾送给老婆一个鸽子蛋巨钻,李湘不仅戴着这枚钻戒参加各种时尚活动,连为拍摄综艺节目的定妆照时,也将这枚巨钻摆在显眼位置,着实令人艳羡。(腾讯)

## 郭富城发声明否认勾引女学生

据香港媒体报道,近日郭富城与一名23岁的日本女留学生R小姐暗中交往3个月,在微信上对女方说肉麻情话,引诱对方跟自己互传性感照片,并在多次约会后邀请女方回家再聚。12月24日,郭富城出席活动时神情轻松,似乎没有受到传闻的影响,但经纪人小美拒绝采访,并用短信回应称:“不知道是不是得罪了人?”

经纪人小美近日在微博发表声明,郭富城也很快就转发。小美工作室表示,传闻虚假扭曲事实,“内容对郭富城极具毁谤性之描绘,并构成极大之伤害”,公司现已将这篇文章交由律师处理。(凤凰)

## 伊能静秦昊明年三月举行婚礼

近日,娱乐圈可谓喜讯不断,周杰伦刚公布一月份迎娶昆凌,笔者又从伊能静工作室得知,伊能静与秦昊将于明年三月下旬举办婚礼。婚礼将在北京、沈阳、台北三地举行,两岸联姻,宴请亲朋好友。(凤凰)

## 作家周浩晖将正式告于正《美人制造》抄袭

北京市三中院对琼瑶起诉于正抄袭案12月25日下午进行了宣判。法院判决于正的《宫锁连城》侵犯了《梅花烙》的改编权,要求其公开赔礼道歉,五家被告共计赔偿琼瑶500万元。判决结束后,于正工作室第一时间发表声明,不服一审判决,将要提起上诉。

而就在同一天上午,悬疑小说作家周浩晖发表微博宣布自己将要就于正新剧《美人制造》涉嫌抄袭自己的小说《邪恶催眠师》一事将于正告上法庭。周浩晖上传20多位网友表示《美人制造》抄袭《邪恶催眠师》的微博截图,并表示:

“本来不想耗费精力的,但这两天回过味来——我这种态度不是鼓励那帮垃圾继续抄吗?所以又改变主意了。于正,琼瑶阿姨那边的案子下午就要判了吧?不管啥结果,你和你的律师都别歇着,准备第二场哦。”

网友们纷纷支持周浩晖维权,评论道:“必须告于正,一点节操都没有,支持周老师!”“支持原创,支持维护合法权益!”“于抄涉猎面还真是广,连悬疑圈都不放过,支持下一场!”“我们不生产剧本,我们只是各种剧本的搬运工——于正工作室。”(凤凰)

## 陈晓陈妍希湖南卫视跨年

继2014年现象级电视剧《古剑奇谭》剧组确定加盟12月31日湖南卫视跨年演唱会后,又一国民大剧《神雕侠侣》中的主演陈晓陈妍希也和观众相约“跨年”想你600次,乘雕而来的“包过组合”这次不仅要唱歌,听说还要搭档grace演戏,难道准备来个《神雕侠侣》番外篇?

《神雕侠侣》开播以来,收视一路飙升,全民关注的同时陈妍希版的小龙女也被脑洞大开的网友们玩坏了,除了最常见的鸡腿版和小笼包版的姑姑造型,萌萌哒的小龙女、徐铮版小龙女、送财童子版小龙女,甚至国民姐姐Grace都被小龙女了一把,那肉嘟嘟的脸和萌萌哒的眼神,毫无违和感。得知陈晓陈妍希将助阵跨年的消息后,网友更是自觉发起了“小龙女陪你跨年”的微博话题,并在网络爆红的“小龙女神秘男娃版”、“小龙女徐铮版、小龙女包贝尔版”、“小龙女grace版”等各种版本的民间小龙女中进行投票,投票排名前三的将参与到湖南卫视跨年互动

中。据了解,目前投票排名靠前的的是姐姐grace版本和神秘男娃版,跨年导演组也表示将时刻关注网友的积极投票,根据投票结果随时更新《神雕侠侣》剧组表演环节。

对于网友们要推荐各种版本的小龙女上跨年,陈妍希也是非常期待,甚至笑言如果最后得票数最多的是姐姐grace,还可以在跨年现场来一个《神雕侠侣》番外篇,和grace演一对母女绝对会惊呆了小伙伴的眼。瞧着陈妍希有这么多“姑姑们”陪伴,“过儿”也表示不能被抢了跨年的风头,据悉他也准备了跨年惊喜要送给观众,难道是粉丝们等了一年的“晓颖告白”?(京华)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要 1.9金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油